10. osztályos belső vizsga  középszint
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1.
Milyen valós számokra értelmezhetők a következő kifejezések?
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2.
Számítsd ki a pontos értéket!
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d) Melyik igaz?
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3.
Milyen A és B számjegyek esetén lesz az 
[image: image8.wmf]126

AB

 ötjegyű szám 45-tel osztható? 

4.
Oldjuk meg a való számok halmazán!

a) (3x-5)(3x+5) - (3x+2)2  + 6(2x+5) = 2x-5


b) 2x2  =  3x - 1

5.
Milyen p esetén lesz az x2 - px + p +3 = 0 egyenletnek két különböző valós gyöke?

6.
András egy derékszögű háromszög alakú telket örökölt, amelynek két rövidebb oldala 50 m és 120 m. Ezen két oldal találkozásánál a telek sarkán van egy barackfa. András most a telek szélén, a leghosszabb oldalnak abban a pontjában áll, amely legközelebb van a barackfához. Milyen messze áll most András a telek három sarkától? 

A telekről egy kicsinyített alaprajzot készítünk, amelyen a kapott háromszög területe 7,5 cm2. Mekkorák ezen a rajzon a háromszög oldalai? Mekkora sugarú körrel fedhető le ez az alaprajz?

7. 
Egy négyzet alapú egyenes hasáb alapélei 5 cm-esek, térfogata 100 cm3. Milyen hosszúak az oldalélek, ill. a testátlók? 
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Milyen valós számokra értelmezhetők a következő kifejezések?
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2.
Számítsd ki a pontos értéket!
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3.
Milyen A és B számjegyek esetén lesz az 
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4.
Oldjuk meg a való számok halmazán!

a, (3x-5)(3x+5) - (3x+2)2  + 6(2x+5) = 2x-5



9x2-25-9x2 -12 - 4 + 12x + 30 = 2x - 5
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b, 2x2  =  3x - 1


2 x2 - 3x +1 = 0.
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5.
Milyen p esetén lesz az x2 - px + p +3 = 0 egyenletnek két különböző valós gyöke?
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6.
András egy derékszögű háromszög alakú telket örökölt, amelynek két rövidebb oldala 50 m és 120 m. Ezen két oldal találkozásánál a telek sarkán van egy barackfa. András most a telek szélén, a leghosszabb oldalnak abban a pontjában áll, amely legközelebb van a barackfához. Milyen messze áll most András a telek három sarkától? 
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A telekről egy kicsinyített alaprajzot készítünk, amelyen a kapott háromszög területe 7,5 cm2. Mekkorák ezen a rajzon a háromszög oldalai? Mekkora sugarú körrel fedhető le ez az alaprajz?
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7. 
Egy négyzet alapú egyenes hasáb alapélei 5 cm-esek, térfogata 100 cm3. Milyen hosszúak az oldalélek, ill. a testátlók? 
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Az AA'C háromszög derékszögű, ezért 
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